
 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ІНДІС» 

Постачання та сервісне обслуговування рентгенівського обладнання 
Supply and service of the X-ray equipment 

 

тел. 0687518445; 050-939-44-27 
 e-mail: indis.tov@gmail.com 

код ЄДРПОУ  35847251       Ліцензія № ОВ 010556      пр. Московський, буд.273, оф.3/12, м. Харків, Харківська обл., 61099 

13.07.2022 Вих. № 1307/22-15 

щодо переліку формальних помилок 

ЛИСТ-ПОГОДЖЕННЯ 

ДК 021:2015: 33110000-4 — Візуалізаційне обладнання для потреб медицини, стоматології та ветеринарної 
медицини (цифрова рентгеноскопічна та рентгенографічна система на 3 робочих місця з динамічним 
плоскопанельним детектором) НК 024:2019:37645 – Система рентгенівська діагностична стаціонарна 

загального призначення, цифрова – 1 комплект 

Учасник - Товариство з обмеженою відповідальністю «ІНДІС» ознайомився з переліком 

формальних (несуттєвих) помилок, що викладений в тендерній документації Замовника торгів згідно вимог 

наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 15 квітня 2020 

року N 710, а саме: 
«1.1. Інформація/документ, подана учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, містить помилку 
(помилки) у частині: 
уживання великої літери; 
уживання розділових знаків та відмінювання слів у реченні; 
використання слова або мовного звороту, запозичених з іншої мови; 
зазначення унікального номера оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєного 
електронною системою закупівель та/або унікального номера повідомлення про намір укласти договір про закупівлю - 
помилка в цифрах; 
застосування правил переносу частини слова з рядка в рядок; 
написання слів разом та/або окремо, та/або через дефіс; 
нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька сторінок/аркушів мають однаковий номер, пропущені номери 
окремих сторінок/аркушів, немає нумерації сторінок/аркушів, нумерація сторінок/аркушів не відповідає переліку, 
зазначеному в документі). 
1.2. Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі під час оформлення тексту документа/унесення інформації в 
окремі поля електронної форми тендерної пропозиції (у тому числі комп'ютерна коректура, заміна літери (літер) 
та/або цифри (цифр), переставлення літер (цифр) місцями, пропуск літер (цифр), повторення слів, немає пропуску між 
словами, заокруглення числа), що не впливає на ціну тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі та не 
призводить до її спотворення та/або не стосується характеристики предмета закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до 
учасника процедури закупівлі. 
1.3. Невірна назва документа (документів), що подається учасником процедури закупівлі у складі тендерної 
пропозиції, зміст якого відповідає вимогам, визначеним замовником у тендерній документації. 
1.4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа (документів) не завірена підписом та/або печаткою учасника 
процедури закупівлі (у разі її використання). 
1.5. У складі тендерної пропозиції немає документа (документів), на який посилається учасник процедури закупівлі у 
своїй тендерній пропозиції, при цьому замовником не вимагається подання такого документа в тендерній 
документації. 
1.6. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що не містить 
власноручного підпису уповноваженої особи учасника процедури закупівлі, якщо на цей документ (документи) 
накладено її кваліфікований електронний підпис. 
1.7. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що складений у 
довільній формі та не містить вихідного номера.  

Комунальне некомерційне підприємство  
«Львівське територіальне медичне об’єднання  

«Багатопрофільна клінічна лікарня інтенсивних 
методів лікування та швидкої медичної допомоги» 
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1.8. Подання документа учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що є сканованою копією 
оригіналу документа/електронного документа. 
1.9. Подання документа учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, який засвідчений підписом 
уповноваженої особи учасника процедури закупівлі та додатково містить підпис (візу) особи, повноваження якої 
учасником процедури закупівлі не підтверджені (наприклад, переклад документа завізований перекладачем тощо). 1.10. 
Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що містить (містять) 
застарілу інформацію про назву вулиці, міста, найменування юридичної особи тощо, у зв'язку з тим, що такі 
назва, найменування були змінені відповідно до законодавства після того, як відповідний документ (документи) був 
(були) поданий (подані). 
1.11. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, в якому позиція 
цифри (цифр) у сумі є некоректною, при цьому сума, що зазначена прописом, є правильною. 
1.12. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції в 
форматі, що відрізняється від формату, який вимагається замовником у тендерній документації, при цьому такий 
формат документа забезпечує можливість його перегляду.» 

І погодився, що Замовник не зобов’язаний приймати пропозиції, що містять інші помилки, аніж ті, що 

названо вище. 
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